



习近平出席中俄蒙元首第五次会晤 并分别会见伊朗总统、白俄罗斯总统和巴基斯坦总理

习近平抵达杜尚别开始出席亚信峰会 并对塔吉克斯坦共和国进行国事访问

习近平向“2019·中国西藏发展论坛”致贺信

均详见二版▶

习近平出席上海合作组织成员国 元首理事会第十九次会议并发表重要讲话

强调秉持“上海精神” 携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体



6月14日,国家主席习近平在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议并发表重要讲话。
新华社记者 姚大伟 摄



6月14日,上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克举行。习近平在会上发表重要讲话。这是小范围会议前,上海合作组织成员国元首集体合影。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社比什凯克6月14日电(记者陈贻 刘畅 黄尹甲子)上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议14日在吉尔吉斯斯坦首都比什凯克举行。国家主席习近平同印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统热恩别科夫、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦

总统米尔济约耶夫出席会议。习近平在会上发表重要讲话,强调要从“上海精神”中发掘智慧,从团结合作中获取力量,把上海合作组织打造成团结互信、安危共担、互利共赢、包容互鉴的典范,携手构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。
当地时间上午,习近平抵达阿拉尔恰国宾馆会议中心

大厅,受到热恩别科夫热情迎接。
成员国元首首先举行小范围会谈,随后邀请观察员国阿富汗总统加尼、白俄罗斯总统卢卡申科、伊朗总统鲁哈尼、蒙古国总统巴特图勒嘎以及有关国际和地区组织代表参加大范围会谈。热恩别科夫主持会议。与会各方讨论了上海合作组织青岛峰会成果落实情况,围绕当前世界政治

经济形势上海合作组织发展状况和前景及重大国际和地区问题交换意见,达成广泛共识。
习近平在会上发表题为《凝心聚力 务实笃行 共创上海合作组织美好明天》的重要讲话。
(下转第二版)
习近平讲话全文详见二版▶

毛丰美先进事迹报告会在沈阳举行

陈求发唐一军夏德仁出席 周波主持

本报讯 记者杨忠厚报道 根据省委统一安排,6月14日,毛丰美先进事迹报告会在沈阳举行。省委书记、省人大常委会主任陈求发,省委副书记、省长唐一军,省政协党组书记、主席夏德仁出席报告会。省委副书记周波主持报告会。

学习毛丰美先进事迹是省委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班的一项重要内容。毛丰美是辽宁大地上成长起来的先进典型,是我省“不忘初心、牢记使命”的

优秀代表,是广大党员干部学习的榜样。他秉持“干”字精神,认真抓好农村基层党建,带领群众走上致富道路。2016年3月,中共中央组织部追授毛丰美同志“全国优秀共产党员”称号。

在全省“不忘初心、牢记使命”主题教育中,省委决定把学习毛丰美先进事迹作为一项重要学习内容,号召全省各级党组织和党员干部对照先进、见贤思齐,大力弘扬“干”字精神,为辽宁全面振兴、全方

位振兴作出新贡献。
报告会上,大梨树村党委书记、村委会主任毛正新,凤城市文化旅游和广播电视局干部、原凤城市基层党建指导工作指导站长岳海英,大梨树村党委副书记王丽辉,大梨树村旅游公司党支部第一书记毛丽丽,凤城市融媒体中心记者何伟鑫结合亲身经历和切身感受,生动讲述了毛丰美的先进事迹。现场党员干部认真聆听,深受感动、备受鼓舞,辽宁人民会堂不时响起热烈掌声。

报告会前,陈求发、唐一军、夏德仁、周波等省领导看望了报告团全体同志。陈求发说,毛丰美同志的先进事迹感染人、教育人、鼓舞人。深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,省委常委会举办了主题教育读书班,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持原原本本学、联系实际学、对照先进学,守初心、担使命,找差距、抓落实,确保主题教育取得扎扎实实的成效。(下转第二版)

像毛丰美那样守初心担使命

——毛丰美先进事迹报告会侧记

本报记者 侯永锋 关艳玲



这是一场共产党人理想与信念的深情告白,这是一堂生动的党课。
6月14日,毛丰美先进事迹报告会在沈阳举行。毛丰美同志是辽宁大地上成长起来的先进典型,是

我省党员干部中“不忘初心、牢记使命”的优秀代表,广大党员干部学习的榜样。在全省“不忘初心、牢记使命”主题教育中,省委决定把学习毛丰美同志先进事迹作为一项重要学

习内容。这次举行报告会,就是要让大家再一次倾听毛丰美同志的先进事迹,感受一名基层共产党员的初心与使命。

“他守初心、担使命,一心跟着党的富民政策走,用一生的拼搏和奉献,带领大伙艰苦创业,让大梨树的父老乡亲过上了和城里人一样的好日子。”报告会上,大梨树村党委书记、村委会主任毛正新,凤城市文

化旅游和广播电视局干部、原凤城市基层党建指导工作指导站长岳海英,大梨树村党委副书记王丽辉,大梨树村旅游公司党支部第一书记毛丽丽,凤城市融媒体中心记者何伟鑫五位报告团成员结合自己的经历和感受,用朴实无华的语言、鲜活生动的事例,从不同侧面、不同角度,满怀深情地讲述了毛丰美同志的感人事迹。(下转第三版)

记录历史 聚力未来

——全省档案工作服务振兴发展综述

本报记者 关艳玲

“对历史负责,为现实服务,替未来着想……”日前,第12个国际档案日系列活动之机关档案工作主题展览在沈阳开展。展览用生动的档案使用实例展现了档案的重要价值,吸引了众多参观者。
归档存记忆,留史鉴未来。
近年来,省档案局、省档案馆坚

持党管档案、依法治档,紧紧围绕全省振兴发展大局,扎实推进新时代辽宁档案事业创新发展。
聚焦中心任务,围绕加强机构改革中的档案工作,省档案局、省档案馆牢固树立档案工作一盘棋思想,分工协作、紧密配合,不但优质高效完成自身机构改革,还对省直

涉改部门和单位的档案交接管理工作进行调研和实地指导,做到机构改革和日常工作两不误、两促进,确保了档案资料的绝对安全和各项工作的平稳推进。
省档案局、省档案馆坚持主动融入,服务省委、省政府重点工作。根据省委大规模选派干部到乡镇和

农村工作的有关安排,他们结合农村档案工作实际和选派干部工作需求,与省委组织部联合编印了《辽宁省选派干部到乡村档案工作实用手册》,主动服务我省乡村振兴战略。为深入贯彻落实习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,(下转第四版)

夏德仁会见 韩国驻沈阳总领事林秉镇

本报讯 记者关艳玲报道 6月13日,省政协主席夏德仁在省政协机关会见了韩国驻沈阳总领事馆总领事林秉镇一行。

夏德仁对林秉镇总领事就任以来为推动辽宁同韩国在各个领域交流合作所做的工作表示感谢。他说,辽宁与韩国地缘相近,双方在经贸、文化、旅游等领域的往来十分密切,多层次合作稳步推进。当前,辽宁正在全面

深化改革、扩大对外开放,加快老工业基地全面振兴、全方位振兴,与韩国交流合作前景广阔。希望林秉镇总领事继续关注辽宁振兴发展,为促进双方更宽领域、更深层次交流合作创造条件,实现互利共赢、共同发展。
林秉镇祝贺辽宁经济社会发展取得的成绩,表示愿意积极牵线搭桥,为进一步推动双方在各领域的务实合作贡献力量。

省委印发关于学习宣传《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的 通知

本报讯 6月14日,中共辽宁省委印发关于学习宣传《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知。全文如下:

为认真贯彻落实《中共中央关于印发〈习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要〉的通知》精神,结合辽宁实际,现就在全省组织开展好学习宣传《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)工作有关事项通知如下。

一、切实增强学习宣传《纲要》的政治自觉思想自觉行动自觉

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章,十三届全国人大一次会议通过的宪法修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法,实现了党和国家指导思想的与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想,是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展,是马克思主义中国化最新成果,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。

《纲要》是广大干部群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。各级党委(党组)要切实增强学习宣传《纲要》的政治自觉思想自觉行动自觉,通过广泛的学习宣传阐释工作,推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根,引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,为推进辽宁全面振兴、全方位振兴提供有力理论指导和强大精神力量。

二、全面准确学习宣传《纲要》的丰富内涵

《纲要》共21章、99目、200条,近15万字,由绪论、主体部分、结语组成。(下转第三版)